Русский язык.
Программа составлена на основе —   Федеральной основной образовательной программы начального общего образования  «Русский язык» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2022г.
Родной русский язык
Программы составлены на основе – Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Родной русский язык» (для 1–4 классов образовательных организаций)  Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г. 
Математика.
Программа составлена на основе —   Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Математика» (для 1–4 классов образовательных организаций) /   Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г.
Литературное чтение.
Программы составлены на основе —   Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Литературное чтение» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2022 г.  
Литературное чтение на родном русском языке
Программы составлены на основе -    Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Литературное чтение на родном (русском) языке» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г. 
Окружающий мир. 
Программы составлены на основе —    Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Окружающий мир» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2022 г.
Технология.
Программы составлены на основе —   Федеральной основной образовательной программы начального общего образования  «Технология» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г.
Английский язык.
Программы составлены на основе —   Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Английский язык» (для 2–4 классов образовательных организаций) /   Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г.
ИЗО
Программы составлены на основе —    Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Изобразительное искусство» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г.
Физическая культура
Программы составлены на основе  -     Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Физическая культура» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г.
Музыка
Программы составлены на основе —    Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Музыка» (для 1–4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г.
ОРКСЭ
Программы составлены на основе — Федеральной основной образовательной программы начального общего образования «Основы религиозных культур и светской этики» (для  4 классов образовательных организаций) / Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Институт стратегии развития образования Российской академии образования, Москва 2023 г.
Наглядная геометрия.
[bookmark: _GoBack]Рабочая программа по предмету «Наглядная геометрия» для обучающихся 1-4 классов на уровне начального общего образования составлена на основе требований к результатам освоения программы начального общего образования Федеральной основной образовательной программы основного общего образования, а также Примерной программы воспитания для углубленного изучения геометрического материала и дополняет изучение по новым учебникам и учебно- методическим пособиям по математике авторского коллектива М.И. Моро, МА. Бантова, Г.В. Бельтюкова, С.И. Волкова, СВ. Степанова предметной линии УМК «Школа России».


